o Uk AT Y dadl

2. Wl 3caX WX (V) forermst eeme|

() Hiadr fore fasr aT 872

(i) T AT Hr Ja T (ii) sreat Fr gredT (il TpaTd e (iv) IRaAR
(@) I Tora TaQIar & 31T A1?

(i) 3TehT Fear (ii) 3T dTehd (iii) ST ITTAT  (iv) 3R g
(3T) T GEX <l & GTH ST T il AUT?

(i) ST T (ii) Wordr (iii) AT (iv) ST
(=) F&reiterr shar ar?

(i) g (ii) geX (iii) SPR (iv) TeT g3
(3) TdeT STl & TolT 47 AT?

(i) 3T (ii) qr e (iiii) 9RO (iv) FA
(<) TcleT T AT Tohdl 379611 SToR H TGt &r?

(i) 379a7 IRGR Sl (ii) 37T EGTELT I (iiii) AT T (iv) G 3R
(&) TdA S 31X hl BCUCIEC 3Uh [ohd 39T I eTerd glat &A1?

(i) =Tepr & (ii) 3TEr & (iii)) AT T (iv) @
(ST) AT T 37TET A FIT STAHT &2

(i) IRRT (i) foimam (iii) ScgehelT (iv) ST

Q. U186 & TR IR FEY (v') AT Il (%) T AT Fome|
(&) IT=T Teh &3 TR A fAsholaht Welel o oI 31ar |
(@) T BT TR g HTHT 781 gt I

(3T) TAT W H 37 a<dl I g & ATl

(5T) TeT T AT T ST T THST UT F hid 3TAY AT
(

(

(

T) TdeT & Welel & ERTT 3GhT AT T AT 3T Woled I o3 I§T AT
<) I[@T el T AT T AT I i 9T § & AGHH el ol U
©) {cTel T AT 3Heh! JR&T & ToTT arg ST 81 el |

UL
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AR GIEGET IR

3. 9 e fifaw|
HIAH - | A - I IR
1. dadT i. &g e
2. SURTH i. Teh STl Q™
3. G H iii. FT 3.
4, AT H iv. ST Y.
5. @A H v. URIge g,

Y. ST F { TEY AeaT Y ToThT Gell T AR

THS, TSI, 879, Sel, e, HIWT, fooapel

(&) =T o STt ford TSI W To¥ehel Y Wefel 31T ST 2T

(@) IdA 8T Heha AT

(37) HTd & AT TdT & x|

(€T) ST IcTeT T TERTGTET I sTel a1 |

G) AR NATHEAM TR FHATIT @ AT

() T H T §HAR ST Ueh Seell § ol fehed gAY 30T &
(T) PO IATAT-ATSAdAThT_ S§aAR THST 9T AT

g, Fafaf@a weat & 3cax _*f@T|
() T THAT & JTY-TTY FAT g JHST oI &2

(T) =T e Sredl & Tl 3e(aT 21 ar?
3T

(31) T  sreeil & TdeT hr Jelell forerd T g7

1

(5) SId T FIT I1d TS, HTAT W@l &2

!
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(3) 3 ST T TS FAT &7
3K .

RARGIE G T )

&. AT el & ATt ereg fAf@T|

@™ = (@I = MR =
e =_ GEELIE @ ¥R =
b. RFAfaf@T asel ¥ Iy F=aEU|

() TS =

(@) 3752 =

(31) 31SaT =

(Er)sqmﬂ?r =

¢. AFafaf@d asel & e orsg Af@T|

@ agda x (@) T x @M IR X
()3 x EeAsT x (=) 9" X

Q. AFAfaf@d Usal & auer sgfav]

F)§ear =_ @f@etar = @Mmatg =

(&) ATST =_ EHITET = (@ IRT =

to. YW@Ifhe eTeal & faeler T $Y Wergar ¥ a4l i qut Hifarw|

(F) TG d¢ X ol W 2T 3R

(37) I FAY T &

T A fAe Arar gl
(@) ___ BIAT§e, gH Heehl €A W Mgy |
TEdT &, 9T ATH &Y 8X 18T
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RARGIE G T )

Answer
2
() Ter AT I Sy (W) 39T 3Tarcr (3T) Wl (¥) CeT g31m
GEEC () ITT T (@) ATEr & (37)
2.
() x @) v @mn v (CIRd () v () x (B) x
3.
1. iii 2.iv 3. 4.v 5. ji
Y.
() 31T (@) St (3T) TR (21) gST
(3) H1T (T) foeper SELRI
g,

() T THT o TTI-ATY 379 IdT T HTNT I THSTA o917 AT i dg Siel Tal IIcT AT
(@) TeT | el & T 7o[aT SHTAT AT Filfeh I el T Tl ol A o619 I |
(31) Ffaar & st o T @rdoioﬂ Teh ¢ el A I g
(57) T T TaieT o1 AT S ST T B &, ST BRI 3191 o T Gt 3 sifasT &1 ey
gt gt AT
(3) 3 HiddT T G2 & T AT & SNaeT # 37 Fo¥ 3R 9T 1 GHSAT AgcaquT &1 56
AT & ATETH F §H Al o YTl FHSIGRT 3N FeEToe1{cl TGTeT hl HTaRTehell I AT

ST El
€.
() 3T @r (@) AT (31) Hohct (%7) 37eTdT
GKIERY (T) 3R 3o
o
(&) T[S hT FeT HTT NI &
(@) §%a¢$r3r{%zr %mammél
(3T) 31T §HeT Teh 3S[aT ST |
) mﬁa'@mﬁagamaﬂ?ra’mml
.
(@) st (@) AT (31) WS (87 FHATT
(3) \AH MY
Q.
() s (@) FEelar @3T) Y (€7) TS
(3) TE () T
g0,
() 3T (@) s (3T) 37X
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